

# 殷勇到市税务局调研智慧税务建设工作

本报讯(记者 黄慧慧)7月19日,市委常委、副市长殷勇到市税务局调研智慧税务建设工作,参加市税务局、工行安康分行、市电子政务办等三方“数据共享暨税源监控分析机制”精诚共治战略合作协议签约仪式并讲话。

# 寇全安在陕台经贸合作项目推介会上作主题推介

本报讯 7月19日,第六届丝博会陕台经贸合作推介会在广州召开。省委常委、统战部部长寇全安通过视频连线向会议致辞,省台办主任刘天雄主持会议,我市市委常委、统战部部长寇全安在会上作专题推介。

# 我市召开创建全国文明城市社会环境工作观摩会

本报讯(记者 陆青波)7月19日,我市召开创建全国文明城市社会环境工作观摩会。市创文办、社会环境工作组组长单位、社会环境工作组各成员单位分管负责同志、政务环境、法治环境、市场环境、人文环境、生活环境、生态环境、未成创建工作组组长单位分管负责同志参加观摩会。

# 宁陕巩固提升省级文明县城创建成果

本报讯(通讯员 李兵)7月15日上午,宁陕县交通主管部门出动人员力量,对县城主要街道、路口等区域车辆乱停乱放等不文明行为进行整治,营造文明、和谐、安全、有序的城市交通环境。

# 汉阴“新竹工程”构建年轻干部培养链

本报讯(通讯员 赵一铭 陶红玮)“新竹高于旧竹枝,全凭老干为扶持”。汉阴县认真贯彻落实市委组织部、市委党校《关于在干部教育培训中识别了解干部的十二条措施(试行)》文件精神,立足汉阴县年轻干部队伍建设实际,制定《汉阴县优秀年轻干部培养选拔“新竹工程”实施方案》,通过举办汉阴县“新竹工程”优秀年轻干部培训班,有效构建培养、识别、选拔年轻干部的新链条。

“传统+创新”,提升“育”的实效性。坚持“干什么学什么、缺什么补什么”的原则,在充分调研学员学习需求和汉阴县实际发展需要的基础上,综合运用理论辅导、现场教学、研讨交流、心得分享等传统教学手段和素质拓展、擂台比武、风采展示、青年讲坛等新型教学形式,为期1个月的培训班共安排20场专题授课、3场交流研讨、6次现场教学、1次拓展训练、读书分享和观影活动,每位学员撰写高质量心得体会和调研报告。

出班委成员7人、小组长4人和通讯员15人。由班委成员负责组织策划“新竹”系列活动,自主设计“新竹”文化Logo、文化衫、队旗、口号、电子画册等内容,以文化凝聚人,将一次学习培训有力转化为一个团队建设。制定详细明确的分组分工方案,由全体学员轮流完成课堂主持、结课点评、稿件宣传、“新闻早餐”等工作,让每一名学员充分参与、全面锻炼,真正实现创意来自学员、管理嵌入学员、宣传依靠学员,实现培训班一个支部引领、全体学员参与、管理高度“自治”。

成员及干部相关股室负责人全程参与,及时观察掌握学员学习能力、身心素质和性格特征,综合培训各项活动“以训代察”,为学员精准画像,逐人形成评价材料,为组织“识人用人”提供重要参考。

# 让安康因文明而闻名

王玉梅

“道路更整洁了,‘牛皮癣’广告不见了,人行步道更畅通了……”市民话创文,说出了大家的心声。点滴的改变,汇聚起全民创建的磅礴力量。

全国文明城市是评价一个城市整体文明水平的最高荣誉,是抓精神文明建设的“牛鼻子”。全国文明城市的成功创建,不仅会让这座城市因文明而闻名,也将成为其“走出去”和“请进来”的“金字招牌”,为经济社会发展注入新动能。

# 安康日报社赴大东山开展主题党日活动



安康日报社赴大东山开展主题党日活动

“覃大叔,个体工商户执照办理需要再进行一次人脸识别,坐好别动,看手机镜头。”

在紫阳县麻柳镇赵溪村,来自镇市场监督管理所的代办员季诚,通过手机小程序为村里的养蜂大户覃元办理了个体工商户执照。

“回来办手续第一大感受就是不一样,效率非常高,从资料整理到开业只需要两个小时,这样就大大减少了我们企业的生产成本,目前在紫阳已经开办了15家连锁超市,预计在明年年底完成100家的规模,将提供300余个就业岗位。”覃乐说。

“回来办手续第一大感受就是不一样,效率非常高,从资料整理到开业只需要两个小时,这样就大大减少了我们企业的生产成本,目前在紫阳已经开办了15家连锁超市,预计在明年年底完成100家的规模,将提供300余个就业岗位。”覃乐说。

“回来办手续第一大感受就是不一样,效率非常高,从资料整理到开业只需要两个小时,这样就大大减少了我们企业的生产成本,目前在紫阳已经开办了15家连锁超市,预计在明年年底完成100家的规模,将提供300余个就业岗位。”覃乐说。